

У цілому хортинг виступає як платформа для спільноти спортсменів, яка сприяє розвитку фізичної та морально-етичної сфер життя учасників. Його роль у сприянні спортивній активності, збереженні культурної спадщини та сприянні єднанню українського співтовариства робить його важливим явищем у спортивному світі.

Список використаних джерел:

1. Девізорів В. М., Шуфрич М. В., Грищук В. Л. Особиста безпека як важлива складова в службовій діяльності поліцейських. Матеріали курсантсько-студентського наукового семінару. Тактика протидії збройному нападу працівників правоохоронних органів, Ірпінь, 2020 р. URL: http://ir.nusta.edu.ua/bitstream/doc/4462/1/4287_IR.pdf#page=83.
2. Мурзо Є. О. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції під час виконання оперативно-службових завдань. URL: <http://elar.naiu.kiev.ua/bitstream/123456789/3395/1/%D0%9C%D1%83%D1%80%D0%B7%D0%BE%20%D0%84.%D0%9E.pdf>.
3. Зверев А. В. Бойовий хортинг у системі забезпечення особистої безпеки співробітників поліції. Тези доповідей круглого столу «Особиста безпека в діяльності правоохоронних органів, як запорука якісного виконання службових завдань» (05 лютого 2021 року). 2020 р. URL : http://ir.nusta.edu.ua/bitstream/123456789/6675/1/6803_IR.pdf.
4. Мороз І. Участь патрульної поліції в огляді місця події. Кримінальний процес. Підприємництво, господарство і право. 2/2017. URL: <http://www.pgp-journal.kiev.ua/archive/2017/2/54.pdf>.

Кисельова Є.

курсант 3 курсу ННІ права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції

Марков Р.

старший викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки Дніпровського державного університету внутрішніх справ

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА ПОРЯДКУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ
ФУТБОЛЬНИХ МАТЧІВ**

Щороку в Україні проводиться близько 200 футбольних матчів. За даними Асоціації Європейських футбольних ліг, за сезон 2016/2017 року стадіони відвідали майже 850 тисяч чоловік, тобто в середньому близько 4500 осіб приходять на гру [1]. Контроль наявності такої великої кількості осіб, що одночасно перебувають на обмеженій території стадіону, підтримання публічної безпеки і порядку під час проведення футбольних матчів є одним із

найважливіших завдань правоохоронних органів, оскільки надання поліцейських послуг у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку входить до завдань Національної поліції на законодавчому рівні [2].

Питання про участь поліції в охороні громадського порядку під час футбольних матчів регулюється Законом України «Про особливості громадського порядку та безпеки у зв'язку з підготовкою і організації футбольних матчів» [3]. А також важливо визначати організаційно-правові особливості забезпечення громадського порядку та безпеки у зв'язку з організацією футбольних матчів в Україні, які організовані відповідно до національних та міжнародних вимог.

Відповідно до його положень поліція, розробляє стратегію для забезпечення громадського порядку і безпеки, яка певним чином затверджується положенням про окремий спортивний об'єкт кожні три роки. В основному ця стратегія розробляє план громадської безпеки задля громадського порядку і безпеки перед кожним футбольним матчем. Що стосується конкретного способу, то слід визначити відповідні технічні правила, а саме розподіл обов'язків між операторами спортивного об'єкта, організаторами матчів та спеціальних організацій охорони та громадського порядку, належне медичне обслуговування, плани екстреної евакуації. Закон накладає на поліцію обов'язок забезпечувати громадський порядок під час підготовки та проведення футбольного матчу, у т.ч включаючи контроль над прибуттям, розміщенням та вибуттям глядачів; вжиття конкретних заходів, передбачених законом, щодо осіб, які вчинили злочини; своєчасне реагування на надзвичайні ситуації та пожежі.

Якщо глядач, якому заборонено заходити на спортивний об'єкт, знаходиться на його території, ця особа буде вилучена звідти в порядку, встановленому законодавством. Наприклад, вхід до спортивного об'єкта заборонений для глядачів, які: не мають квитка; відмовились від контролю поліції, служби безпеки спортивного об'єкта (футбольного клубу) або представників служби спортивного об'єкта, які контролюють це певним чином; порушують встановлені правила перевезення відповідних предметів або речовин на територію спортивного об'єкта; перебувають у стані алкогольного сп'яніння або наркотичного отруєння; малолітні особи, які не досягли 14 років і знаходяться без нагляду дорослих [3].

Більше того, поліція зобов'язана забезпечувати громадський порядок на території, що прилягає до спортивного об'єкта, споруди, місцевості. Повинні бути способи евакуації вболівальників у випадку надзвичайних ситуацій з місця, де проходить футбольний матч (до, під час та після матчу), а також на маршрутах організованих груп глядачів. Мають бути розроблені заходи реагування на протиправну діяльність глядачів безпосередньо на трибунах спортивних споруд та після завершення цих заходів на письмову вимогу організаторів футбольного матчу або керівника служби безпеки у разі неможливості припинити службою охорони спортивного об'єкта (футбольного клубу) та співробітників, а також план забезпечення громадського порядку та безпеки із зазначенням кількості сил

та національних ресурсів поліції, залучених до виконання цих заходів, враховуючи ступінь ризику, отримавши оперативну інформацію про очікувану кількість глядачів та робоче середовище в день футбольного матчу [4].

Можна зробити висновок, що загалом правове регулювання генерального штабу поліції охоплює більшість проблемних питань, пов'язаних із належною підготовкою та безпечним проведенням футбольних матчів в Україні. Поліція робить усе можливе, щоб глядачі могли безпечно дивитися футбол в Україні.

Список використаних джерел:

1. Звіт про відвідання фанатами футбольних чемпіонатів в європейських країнах. *European Leagues*. URL : <https://europeanleagues.com/> (дата звернення: 26.03.2024).
2. Про Національну поліцію. *Офіційний вебпортал парламенту України*. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text> (дата звернення: 25.03.2024).
3. Про особливості забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у зв'язку з підготовкою та проведенням футбольних матчів. *Офіційний вебпортал парламенту України*. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3673-17#Text> (дата звернення: 25.03.2024).
4. Про затвердження Порядку організації робіт із забезпечення громадського порядку та громадської безпеки під час проведення футбольних матчів. *Офіційний вебпортал парламенту України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/341-2012-п#Text> (дата звернення: 23.03.2024).

Кільова С.

курсант 2 курсу ННІ права
підготовки фахівців для
підрозділів Національної поліції

Рогальський В.

старший викладач кафедри
спеціальної фізичної підготовки
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ

ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ДЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ Є НЕВІД'ЄМНОЮ ТА ВАЖЛИВОЮ СКЛАДОВОЮ ЇХНЬОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Поліцейські в сучасному суспільстві відіграють дуже важливу роль. Вони забезпечують збереження законності, правопорядку та безпеки громадян. Робота поліцейських полягає у запобіганні та розслідуванні кримінальних правопорушень, забезпеченні порядку на вулицях та в громадських місцях. Тому їхня присутність і діяльність важлива для забезпечення стабільності та благополуччя суспільства.